
КУРСОВЕ  ПО  ЮРИДИЧЕСКИ  АНГЛИЙСКИ  ЕЗИК  ОНЛАЙН
Българската юридическа асоциация на Международната организация за развитие на правото със седалище Рим /ИДЛО/ организира за деветнадесета поредна година курсове по Юридически английски. 
ЮРИДИЧЕСКИ АНГЛИЙСКИ ЕЗИК – ОСНОВЕН КУРС
Обучението се води по специално разработена програма от адвокат Албена Симеонова.
Курсът е предназначен за  практикуващи юристи, преводачи, студенти по право или международни отношения. Целта на обучението е да бъде усъвършенствана специфичната лексика в области на правото като търговско право, дружествено право, облигационно право, вещно право, трудово право, граждански процес и др. Активно се развиват четирите основни езикови умения – четене, писане, слушане, говорене. 
На 01 март 2023г. /сряда/ в 18.30 ч. започва Юридически английски - основен курс. Курсът се провежда в сряда и петък от 18.30 часа. Продължителност на обучението - 100 учебни часа, лекциите са по три учебни часа. Курсът продължава до края на месец юни 2023 година. 
Такса за участие: 620 лева при пълно заплащане на курса или две вноски по 330 лева при плащане на два пъти. Групите се запълват по реда на записването. Записването се потвърждава с плащане в едноседмичен срок от заявяване на участието. При плащане на две вноски втората вноска се дължи до 07 април 2023г. За членове на адвокатската колегия сме предвидили 15 % отстъпка, при заплащане на две вноски отстъпката се приспада от втората вноска.

След успешно завършеното обучение  Българската ИДЛО алумни асоциация издава сертификат на курсистите.  
                
За информация и записване:
Българска ИДЛО Алумни Асоциация
e-mail: bgidloaa@mail.orbitel.bg
мобилен :  0887 423 336 
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