П Р А В И Л А

за провеждане на избор за председател и членове на адвокатски съвет, председател и членове на дисциплинарния съд и контролен съвет и делегати за общото събрание  в Република България, приети на заседание на комисията на 07.01.2022 г.
Чл.1.(1) Избирателната комисия (ИК) започва работа с обявяване на съответната точка от дневния ред на ОС, касаеща началото на изборния процес. В своята работа избирателната комисия може да се подпомага от избирателно бюро в състав от трима членове, чийто брой и състав се определя  от Адвокатския съвет (АС).
(2) ИК представя избирателната кутия на присъстващите адвокати, след което я запечатва.

(3) Избирателния списък съдържа трите имена на всички членове на адвокатската колегия (АК) и мокър печат на всяка страница на АК-Кърджали. Същият се предава от Адвокатския съвет (АС ) на ИК, в деня преди избора, за което се съставя приемо-предавателен протокол.
(4) Преди началото на гласуването, АС представя на ИК списък с трите имена на адвокатите, които не са заплатили дължимите към АС- Кърджали и ВАС  вноски до месец  декември 2021 г. вкл., за което се съставя приемо-предавателен протокол.

(5) При констатирано наличие на неплатени вноски ИК не допуска до участие в гласуването лицата посочени в списъка по алинея 4.

(6) ИК допуска до гласуване лица, които са отразени в списъка по ал.4, след представяне на доказателства за платени вноски към АС-Кърджали и ВАС  до  м.декември 2021 г. вкл.
Чл.2.(1) Изборът се провежда  тайно. Гласува се с бюлетина, поставена в непрозрачен плик, който се пуска в избирателната кутия.

(2) Изборният процес ще се проведе от 10.30 часа  до 14.30 часа на 29.01.2022 г. В случай, че в 14.30 часа пред изборното бюро има негласували адвокати-избиратели, те се допускат до гласуване.

(3) След приключване на гласуването, избирателния списък се подписва от ИК.

Чл.3.(1) След първоначална регистрация, гласуващите представят пред ИК  адвокатска карта или документ за самоличност. Адвокатите отговарящи на условията за участие в гласуване полагат подпис срещу името си и/или името на упълномощителя в избирателния списък. Един адвокат-пълномощник не може да представлява повече от един член на колегията. Пълномощното се представя от упълномощителя в АС в деня преди събранието или от упълномощения при регистрацията му в деня на събранието на ИК.

(3) ИК предоставя на гласуващия адвокат/вкл. и адвокат пълномощник/ необходимите изборни бюлетини и 1 брой плик срещу подпис. В плика следва да бъде поставена само по един брой бюлетина за съответния избор. 
(4)Гласуването се извършва в специално определената за това избирателна кутия. Бюлетините се поставят в предоставения от ИК плик. Гласуващият пуска плика в избирателната кутия и полага подпис в избирателния списък на съответното място.

Чл.4.(1) Бюлетините съдържат наименование на органа на управление на колегията, трите имена на кандидатите, техния юридически и адвокатски стаж, както и трите имена на делегатите за Общото събрание на адвокатите в страната. Данните се съдържат  в таблица, като пред всяко име на съответния кандидат има празно квадратче, в което се прави отбелязване на волята на гласуващия.
(2) Гласуването „ЗА”  се осъществява чрез поставяне на знак „х” или „v” в празното квадратче пред името на избрания (от гласуващия) кандидат със син химикал.
(3)При установяване на резултатите от гласуването - един плик съответства на един глас.

(4) Действителността, съответно недействителността на гласовете се установява за всяка отделна бюлетина за съответния вид избор.

Чл.5. Действителни са бюлетините, в които са означени необходимият брой или по-малко кандидати за съответния вид орган, както и само едно име за председател на съответния орган.

Чл.6.(1) Избирателната комисия приема, че бюлетината е недействителна когато:

· са означени по-голям брой от необходимия брой кандидати;

· бюлетината не съответства на образеца, одобрен и изготвен от ИК;

·  няма нито едно отбелязано квадратче/няма отразен вот/;

· поставеният знак, посочен по-горе, чрез който се гласува „ЗА” съответния кандидат, засяга повече от едно квадратче, по начин, който не позволява да се установи еднозначно волята на гласуващия;

· е поставена в изборната кутия без плик;

· е с нарушена цялост/скъсана/;

· върху нея са нанесени: зачертаване/зачертавания, поправка /поправки/ , допълнително са изписани думи или са изписани , съответно поставени графични знаци;
 (2) Когато плик съдържа две или повече действителни бюлетини с еднакво съдържание на волята на гласувалия, се брои за една действителна бюлетина;
(3) Вота е недействителен, когато в плик има поставени две или повече действителни бюлетини с различно съдържание на волята на гласувалия.

(4) Ако пликът е празен, липсва валидно упражнено право на глас.
(5)Недействителността на бюлетината за един избор не води след си до недействителност на бюлетините за останалите видове избори.

Чл.7.(1) След приключване на избора, ИК отваря избирателната кутия в присъствието на двама членове на АК, неангажирани в изборния процес и избрани предварително от ОС. Преброяването на бюлетините е публично.
(2) Окончателните резултати от избора се обявяват от ИК в протокол, изготвен в два екземпляра и подписан от комисията.

(3) Решението и протоколът на ИК за проведения избор се обявяват на публично място в адвокатския съвет в първия работен ден, следващ деня на избора
Чл.8. Настоящите правила ще важат и при провеждането на евентуален допълнителен избор.

