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ПРАВИЛА

НА АДВОКАТСКИ СЪВЕТ-ДОБРИЧ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА АДВОКАТИ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ПРАВНА ПОМОЩ И ОСОБЕНИ ПРЕДСТАВИТЕЛСТВА ПО ЗПП, ГПК и НПК

I. Регистър

т.1. Адвокатският съвет създава и поддържа електронен регистър за избор на адвокати за осъществяване на правна помощ и особени представителства по ЗПП, ГПК и НПК. Регистърът се състои от следните графи:

-вх.номер на постъпилото искане;

-име на органа по чл.25 от ЗПП, съда (по чл.47, ал.6 ГПК) или друг орган;

-номер на делото и характер;

-размер на депозита (при искане за особено представителство по ГПК);

-номер на уведомителното писмо на АС-Добрич за избрания адвокат;

-дата на подаване на отчета;

-данни за възнаграждението;

-друга информация;

т.2. В края на всеки календарен месец, информацията от електронния регистър се разпечатва на хартия и се подвързва в книга с надпис „Регистър за избор на адвокати за осъществяване на правна помощ и особени представителства по ЗПП, ГПК и НПК“.

II. Определяне на адвокати за осъществяване на правна помощ по смисъла на ЗПП.

т.3. Определянето на адвокати за осъществяване на правна помощ се извършва от адвокатите, вписани в регистъра на НБПП, като Адвокатският съвет се съобразява със следните правила и принципи:

-отчита професионалния опит и квалификацията на адвоката с вида, фактическата и правната сложност на случая;

-отчита други назначения по ЗПП;

-отчита ангажираност на адвоката;

-отчита посоченото желание на адвоката за вида на делата, по които желае да осъществява правна помощ;

-отчита общините, в които адвоката желае да осъществява правна помощ;

-отчита равномерността, доколкото е възможно, на разпределение на служебните защити между вписаните в Националния регистър за правна помощ адвокати;

т.4. Ако лицето, на което се предоставя правна помощ, посочи конкретен адвокат, Адвокатският съвет определя при възможност посочения адвокат, при съобразяване с принципите и правилата в законите и настоящите Правила. 

т.5. Дежурен адвокат отказал две назначения, независимо последователни или не, губи правото си да бъде определян за осъществяване на правна помощ за четири седмици.

т.6. Изключение от предходната точка е възможно само при условие, че няма други адвокати вписани в регистъра за конкретния случай, с оглед на вида на делото и общината, в която се предоставя правната помощ.

т.7. При определянето на адвокат, с оглед осигуряване и изпълнение на заложените в закона и настоящите Правила принципи, се отчитат следните елементи:

7.1. Адвокат не може да бъде определен да осъществява повече от едно процесуално представителство на две седмици, освен ако не е дежурен за съответния период. 

7.2. Адвокат не може да бъде определен да осъществява повече от дванадесет процесуални представителства по ЗПП за една календарна година, освен ако надвишаването е в периода, в който е дежурен.

7.3. Изключения по горните две точки са възможни само при условие, че няма други адвокати вписани в регистъра за конкретния случай, с оглед на вида на делото и общината, в която се предоставя правната помощ, както и в случай на неотложност.

III. Определяне на дежурни адвокати и резервни защитници

т.8. Адвокатският съвет определя всеки месец от адвокатите вписани в регистъра на НБПП и заявили желание да бъдат определяни за дежурни адвокати, 24 дежурни адвокати и резервни защитници, като списъкът с определените лица се изпраща на пощата на адвокатския съвет, на определените дежурни адвокати и на съответния служител в колегията. 
т.9. По искания за правна помощ по чл.28 от ЗПП – неотложни случаи по дела за мерки за процесуална принуда и разпити пред съдия в досъдебното производство, бързи производства по НПК, Закона за здравето и Закона за закрила на детето, както и на задържане по Закона за МВР и задържания по Закона за митниците се определя адвокат от изготвения списък.

т.10. Адвокат не може да бъде дежурен повече от  един период (един месец) в една календарна година, освен ако не се е осъществила пълна ротация на целия списък адвокати, заявили желание да бъдат дежурни адвокати.

т.11. Адвокат, който е получил повече от дванадесет служебни защити, включително и по реда на глава първа от настоящите правила в рамките на календарната година, не може да бъде посочван в списъка на дежурните адвокати в рамките на календарната година.

т.12. В случай, че определеният дежурен адвокат направи отказ, то отказът се отчита и води до последствията, определени в Т.5. от настоящите правила.

т.13. Ако лицето на което се предоставя правна помощ посочи конкретен адвокат и той е в списъка на дежурните адвокати за съответния месец и не направи отказ, Адвокатският съвет при възможност определя посочения адвокат. Когато посочения адвокат не е дежурен, се определя друг адвокат от утвърдения списък с дежурни адвокати за конкретния месец. 

т.14. Данните за осъществената правна помощ по този ред се вписват в Регистъра за избор на адвокати за осъществяване на правна помощ и особени представителства по ЗПП, ГПК и НПК.

IV. Определяне на особен представител по реда на ГПК

т.15. Адвокатският съвет определя особен представител от адвокатите вписани в Адвокатска колегия – Добрич, след постъпило искане от съответния орган, ведно с доказателства за внесен депозит в размер на определения по реда на Наредба №1 за минималните размери на адвокатските възнаграждения.

т.16. Програмата за разпределение определя един особен представител в случай, че внесения депозит не надвишава 1500 лв.

т.17. Определянето на особен представител става на заседание на Адвокатския съвет с мнозинство, в случай че внесения депозит е по-висок от 1500 лв.

т.18. При извършване на определяне, с оглед осигуряване и изпълнение на заложените в закона и настоящите Правила принципи, се отчитат следните елементи:

18.1. Адвокат не може да осъществява повече от едно особено представителство на четири седмици. 

18.2. Адвокат не може да осъществява повече от дванадесет особени представителства по ГПК за една календарна година (освен при достигане на посочения брой от всички адвокати).

18.3. Адвокат не може да осъществява особени представителства, независимо от предходните точки, ако сумите по депозитите по делата, по които е определен за особен представител в рамките на една календарна година, надхвърлят пет хиляди лева (освен при достигането на тази сума от всички адвокати).

т.19. Когато възнаграждението на особения представител надхвърля 1500 лв, адвокатът се задължава да уведоми Адвокатския съвет в 7-мо дневен срок, че е получил определеното възнаграждение. След получаване на възнаграждението адвокатът няма да бъде определян за особен представител както следва: при хонорар до 5000 лева за срок от 1 година и при хонорар до 10 000лв и повече за срок от 2 години. През този период същите адвокати няма да бъдат повторно определяни по този ред.
V. Допълнителни разпоредби

т.20. В случай, че адвокат е осъществил правна помощ без да е определен от Адвокатския съвет, в нарушение на настоящите правила, представеният от него отчет по чл.38 от ЗПП не се заверява от Адвокатския съвет.

т.21.1 Адвокатският съвет определя адвокати по реда на т.3, т.8 и т.15 от настоящите правила, само от адвокатите, които  са изпълнили задължението си по чл.49, ал.1 от ЗА за заплащане на пълния размер на членския внос към Адвокатска колегия –Добрич и към ВАдС за месеца, предхождащ месеца с искането за определяне на адвокат.

21.2. Изключения се правят в извънредни случаи, като се обосновават с решение, което задължително се мотивира.
т.22. Създава се Комисия за контрол и оценка на работата на адвокатите определени и назначени по реда на ЗПП и предоставили правна помощ. Комисията се състои от 5/пет/члена. Членове на комисията са: Председателя на АС- по право; двама членове на съвета вкл. и резервните членове определени чрез жребий и двама членове на Адвокатската колегия които притежават минимум докторска степен по право. В работата си Комисията ще се ръководи от Единните правила за минимални стандарти за правна помощ.
Настоящите Правила са приети с Решение №1, на заседание на Адвокатски съвет Добрич, проведено на 12.05.2022г. и изменени с Решение № 9 от 27.07.2023г.
