ПРАВИЛНИК
ЗА 

ОРГАНИЗАЦИЯТА И ДЕЙНОСТТА НА 

ФОНД ЗА ПОДПОМАГАНЕ НА АДВОКАТИ НА АДВОКАТСКА КОЛЕГИЯ ПЛЕВЕН
І. ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ


Чл. 1. Тези правила уреждат организацията, дейността, управлението на фонда, реда за набиране, управление, разпореждане и разходване на парични средства, събрани за подпомагане на адвокати от Адвокатска колегия Плевен. 


Чл. 2. Фонда се създава като структура към Адвокатския съвет на Адвокатска колегия Плевен и има за цел да стимулират дарителството в полза на адвокати от Адвокатска колегия Плевен, чрез създаване на прозрачни правила за приемане и управление на даренията и на отчетност за тяхното разходване. 


Чл. 3. Набирането на парични средства се осъществява на доброволен принцип, чрез даряване на лични средства и чрез организиране на различни благотворителни инициативи. 

Чл. 4.(1).  Паричните средства могат да се набират от:

- част от членския внос, който се заплаща ежемесечно от адвокатите, членове на Адвокатска колегия Плевен, като размера се изменя от Общото събрание на адвокатите от Адвокатска колегия Плевен;

- дарения на имущества и парични средства от български и чуждестранни физически и юридически лица;

- завещания на имущества и парични средства от български и чуждестранни физически лица;

- приходи от организиране на благотворителни инициативи;

- други приходи.
(2). Паричните средства на фонда не могат да бъдат използвани за други цели, освен след изрично решение на Общото събрание на адвокатите от Адвокатска колегия Плевен, проведено по реда на Закона за адвокатурата;

(3). Тегленето на суми от набирателната сметка, открита на името на Адвокатска колегия – Плевен за нуждите на Фонда се извършва с платежни документи, подписани от най- малко двама членове на Управителния съвет (Председателя на Управителния съвет и един от останалите двама членове на съвета).
ІІ. УПРАВЛЕНИЕ И РЪКОВОДСТВО НА ДАРИТЕЛСКИЯ ФОНД

Чл. 5.
(1). Фондът се управлява и ръководи от Управителен съвет, състоящ се от 3(трима) членове. 
(2). Членовете на Управителния съвет се избират на заседание на Адвокатския съвет.
(3). Мандатът на Управителния съвет е 3 години.
(4). Седалището на Управителния съвет на фонда е в град Плевен, улица „Полтава“ № 4, вход „Б“, апартамент № 3. 

Чл. 6. Управителният съвет има следните правомощия:

· Управлява и се разпорежда с постъпилите във фонда средства; 

· Приема дарения или отказва такива дарения, които са в противоречие с целите на фонда; 
2.
· Изготвя годишен отчет за дейността на фонда и го представя на Общото събрание на адвокатите от Адвокатска колегия Плевен;
Чл. 7.(1). Оперативното управление на дарителския фонд се осъществява от Председателя на Управителния съвет;

(2). Председателя на Управителния съвет има следните правомощия: 

· Представлява фонда лично или чрез изрично упълномощено от него лице измежду останалите членове на Управителния съвет;

· Организира дейността на фонда, осъществява оперативното му ръководство;

· Организира работата по получаването на даренията, съхраняването и използването им съобразно волята на дарителите и целите на фонда;

· Организира провеждането на заседанията на Управителния съвет; 

· Осигурява изпълнение на решенията на Управителния съвет;

· Изготвя проект на годишния план за работата на фонда и го представя за одобрение на Управителния съвет;

· Разработва и предлага за одобрение от Управителния съвет структурата на фонда; 

· Изготвя и внася за разглеждане от Управителния съвет на годишния отчет за дейността на фонда; 

· Публикува информация за дейността на фонда;

· Отчита дейността на фонда на Общото събрание на адвокатите от Адвокатска колегия Плевен, свикано по реда на Закона за адвокатурата; 

ІІІ. ОРГАНИЗАЦИЯ НА ДЕЙНОСТТА НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ

Чл. 8. (1). Управителният съвет се свиква на заседание от Председателя му или по инициатива на най-малко двама  от членовете му.

(2). Председателят на Управителния съвет участва в заседанията като предлага дневния ред на заседанието.

(3). За свикване на заседание по инициатива на членове на УС се прави писмено предложение до председателя на Управителния съвет.


(4). Заседанията са редовни, когато на тях присъстват най-малко 2/3 от членовете му.


(5). Управителният съвет взема решенията си с мнозинство от 2/3 от членовете му. На всяко заседание се води протокол, подписан от председателя и протоколчика.

ІV. ОРГАНИЗАЦИЯ НА РАБОТАТА ВЪВ ФОНДА И УПРАВЛЕНИЕ НА ИМУЩЕСТВОТО

Чл. 9. (1). Документи, изпратени до фонда се завеждат във входящ регистър, като се отбелязва датата на получаването им.


(2). Изходящите от Фонда документи се съставят в два екземпляра. Вторият екземпляр задължително съдържа имената на служителя изготвил документа.


Чл. 10. (1). За постигане целите на фонда, паричните дарения за адвокати и служители от Адвокатска колегия Плевен, постъпват в дарителски кутии или по набирателна сметка, открита на името на Адвокатска колегия – Плевен за нуждите на фонда, а в случай на проведени благотворителни мероприятия, събраните средства, се отчитат и отразяват в протокол, подписан от Управителния съвет. Дарителските кутии, се отварят на всеки три месеца, като събраните в тях суми се описват в протокол, който се подписва от Управителния съвет.”













 3.

(2). За парични дарения в размер до 50,00 лева, направени в брой, се издава приходен касов ордер, екземпляр от който се съхранява във фонда, а над сумата от 50,00 лева се сключва договор за дарение с Председателя на Управителния съвет и се издава свидетелство за дарение по утвърден от Управителния съвет образец.


(3). Когато направеното дарение се отказва, поради това че противоречи на целите на фонда, Председателят на УС уведомява писмено дарителя за направения отказ и мотивите си. 


Чл. 11. (1). Събраните суми се ползват и управляват за подпомагане на адвокати от Адвокатска колегия Плевен, които са в продължителен отпуск поради временна нетрудоспособност или поради други обективни причини са в продължителна невъзможност да упражняват адвокатска професия или работата си и е подадено заявление през отчетния тримесечен период до Управителния съвет на фонда.
(2). Заявленията и приложенията към него се входират в Адвокатска колегия Плевен и се докладват на Председателя в деня на постъпването им.

Председателя на Управителния съвет на Фонда свиква заседание на Управителния съвет до 7 дни от датата на входиране на заявлението за подпомагане. В случай на обективна невъзможност на членовете на УС, да се явят на заседание, то може да се проведе и след този срок, но не по-късно от 14 дни от датата на депозиране на заявлението. Председателя на Управителния съвет на Фонда предоставя документите за разглеждане пред Управителния съвет, който след разглеждане и обсъждане на същите, взема решение отпускане на помощ или отказва.

Размера на отпуснатата помощ, се определя в зависимост от нуждите на кандидата за подпомагане и като се съобразява с бюджeта на Фонда.

Размера на отпусната финансова помощ не може да бъде по-голям от 1/5 от годишния бюджет на Фонда.

Решението за отпускане на помощ се взема от Управителния съвет с мнозинство от целия състав”.


(3). Отговорността за набирането, управлението и разходването на даренията се носи от Управителния съвет.


(5). Разпределението на събраните дарителски средства се извършва от УС по критерии, определени от същия, както и при спазване на следните критерии:

- здравословно състояние на адвоката и служителя, подал заявление за получаване на помощ, установено с представяне на медицинска документация;

- продължителност на отпуска, поради временна нетрудоспособност;

- възраст, семейно положение и адвокатски стаж на адвоката, подал заявление за подпомагане;

- други критерии;
(6). Право да получават помощ имат адвокати, които са претърпели тежък еднократен здравословен инцидент, който им пречи по време на лечението да упражняват ефективно професията си, като например – инфаркт; инсулт; средно и тежко увреждане на опорно – двигателния апарат в следствие на падания, катастрофи и др.; хирургическо отстраняване, респективно присаждане на органи; тежки увреждания на зрението и слуха, и т.н., както и адвокати, които се нуждаят от спешна операция;
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(7). Право да получават помощ имат адвокати, намиращи се в тежко общо здравословно състояние, което им пречи по време на лечението да упражняват ефективно професията си – в т.ч. с множество тежки хронични заболявания; с онкологични заболявания, изискващи продължително лечение; претърпели множество операции, свързани с отстраняване, респективно присаждане на орани, изискващи продължително лечение; с тежки заболявания на опорно-двигателния апарат, които са довели до продължителни затруднения при упражняване на професията, тежки хормонални увреждания – в т.ч. захарна болест и свързаните с нея усложнения, хронични увреждания на зрението на слуха и т. н.
(8). Право да получават помощ имат адвокати, които са претърпели тежък еднократен житейски инцидент, който е довел до значителни по размер имуществени загуби, поради които са изпаднали в тежко материално състояние. Такива инциденти могат да бъдат наводнения, пожари, земетресения и др.
(9). Право да получават помощ имат членове на семейства на починали адвокати, които в следствие на загубата са изпаднали в затруднено материално състояние, което не им позволява да посрещат нормално разумните си разходи.

(10). Право да получават помощ имат адвокати, които, към датата на подаване на заявлението нямат закъснение в заплащането на членски внос за повече от 3 месеца и представят декларация за семейно и материално положение, или документи удостоверяващи тези обстоятелства.

Чл.12.(1). Разходването на средствата се удостоверява чрез платежни документи или касови документи, в които се посочват лицата, на които е извършено дарение, както и размера на дарената сума.

(2). Всички документи от дейността на Дарителския фонд се съхраняват в Адвокатска колегия Плевен.
Настоящият правилник е приет и одобрен с решение на заседание на Адвокатския съвет на Адвокатска колегия Плевен, прието на 29.11.2018 година.
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА АДВОКАТСКИЯ СЪВЕТ на АДВОКАТСКА КОЛЕГИЯ ПЛЕВЕН
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