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                       Колеги, от името на АК-Силистра и АК-Добрич имаме удоволствието да Ви поканим, да прекараме заедно един приятен уикенд от 13 до 15  май 2022 година в гр.Варна, к.к. КОНСТАНТИН И ЕЛЕНА, хотел АЗАЛИЯ . 
                 За 14 май е предвиден семинар като уточняваме още темата  с лектора като се опитваме да бъде  интересна, полезна и актуална. Ще Ви я съобщим допълнително.

Лектор : съдия от ВКС - КАМЕЛИЯ МАРИНОВА
                
               Такса за участие в семинара на 14.05.2022г., както знаете не се дължи!
               Цената на хотелското настаняване е както следва:
                 ЧОВЕК В ДВОЙНА СТАЯ :
                  - ЗА ДВЕ НОЩУВКИ- 212.40лева 
                 ЧОВЕК В  ЕДИНИЧНА СТАЯ :
                  - ЗА ДВЕ НОЩУВКИ- 280.80лева
              
ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 
- ДВЕ НОЩУВКИ като всички хотелски стаи предлагат изглед море и са обзаведени съгласно изискванията за четири звездна категоризация. 
-ИЗХРАНВАНЕ - ALL INCLUSIVE ULTRA PLUS: Ресторант Безалкохолни топли и студени напитки, наливна бира и наливно вино – бяло и червено сервирани на чаша по време на изхранванията;  07:30 -10:30ч. - Закуска; 12:30 -14:30ч. - Обяд; 18:30 -21:30ч. - Вечеря; Лоби бар  00:00ч.– 24:00 ч.: безалкохолни топли и студени напитки от машина;  10:30ч.– 23:00 ч.: разнообразие от български и селектирани вносни алкохолни напитки сервирани на чаша; безалкохолни, топли и студени напитки от машина;  16:00ч. – 17:00ч.: студени закуски, сладкиши, десерти;  23:00ч. – 10:30ч.: всички алкохолни напитки се заплащат допълнително; Пул бар Работно време: 8:00 – 20:00 ч.  Топли и студени безалкохолни напитки от машина;  Наливна бира и наливно вино - бяло и червено (от 10:30 до 20:00 ч.); Бийч бар Работно време: 8:00 – 20:00 ч.  Топли и студени безалкохолни напитки от машина; Наливна бира и наливно вино - бяло и червено (от 10:30 до 20:00 ч.); Снакс  Бийч бар; Пул бар: 10:30 – 18:00 ч.; 

СПЕЦИАЛЕН SPA&WELLNESS ПАКЕТ: 
Вътрешен басейн с топла минерална вода и джакузи; Инфраред сауна към вътрешен басейн; Класическа сауна; Парна баня; Контрастен басейн; Релакс зона; Фитнес студио; Външни басейни с минерална вода: басейн за спортни занимания, басейн за плуване, басейн с водни атракции / 2 водни пързалки/, детски басейн, бебешки басейн; Плаж с шезлонги и чадъри; 
Моля, всички желаещи да вземат участие в семинара  да заявят това при техническите сътрудници  на колегиите
до 3.05.2022г. и да заплатят дължимите суми. 
           Единичните стаи са 25, поради което първите  заявили желание за тях   и заплатили цената, ще  бъдат настанени .

                                


